基于多元技术融合下的文物数字化可移动工作平台构建与应用项目 单一来源采购公告

交易编号: D03-12620000224333349.J-20240418-048383-4

甘肃中正远达工程咨询有限公司受敦煌研究院委托,对基于多元技术融合下的文物数字化可移动工作平台构建与应用项目以单一来源采购方式进行采购,欢迎符合资格条件的供应商前来参加。

- 1. 单一来源采购文件编号: ZZYD(DY)-2024-014
- 2. 采购项目内容: 基于多元技术融合下的文物数字化可移动工作平台构建与应用1项
- 3. 项目预算: 695.00万元 最高限价: 695.00万元
- 4. 实施单一来源采购的简要理由:

基于多元技术融合下的文物数字化可移动工作平台构建与应用项目,是对文物现场数字化采集,数据处理,数据存储与管理和多元化展示推广,可以提升敦煌研究院文物数字化技术研究和应用水平,解决重点难点和瓶颈问题,从而高质量发展。甘肃恒真数字文化科技有限公司在文物数字化领域内具有深厚的专业技术积累、专业的技术团队和丰富的实践经验,是唯一一家拥有"敦煌研究院文物数字化成果资源"的企业,具有唯一性。综上所述,该项目须采用单一来源方式采购。

- 5. 拟定的唯一供应商: 甘肃恒真数字文化科技有限公司
- 6. 投标人资格要求
- (1)必须符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定,并提供《中华人民共和国政府采购法实施条例》第十七条所要求的材料。
- (2)供应商未被列入"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)记录信被执行人或重大税收违法案件当事人名单;不处于中国政府采购网(www.ccg p.gov.cn)政府采购严重违法失信行为记录名单中的禁止参加政府采购活动期间的方可参加本项目的投标。
 - (3) 本项目不接受联合体投标。
 - 7. 获取单一来源采购文件的时间、地点、方式

获取单一来源采购文件的时间、地点: 2024 年04月20日00时00分00秒至2024年04月25日00时00分00秒

社会公众可通过甘肃省公共资源交易网免费下载或查阅采购文件。拟参与甘肃省公共资源交易活动的潜在投标人需先在甘肃省公共资源交易网上注册,获取"用户名+密码+验证码",以软认证方式登录;也可以用数字证书(CA)方式登录。这两种方式均可进行我要投标等后续工作。

8. 信息注册、投标须知

为了规范交易平台的业务流程以及给用户提供方便快捷的服务,凡是拟参与甘肃省公共资源交易活动的招标人、招标代理机构、投标人需先在甘肃省公共资源交易网上注册,使用"用户名+密码+验证码"或 CA 数字认证方式登录办理业务。

社会公众可通过甘肃省公共资源交易网浏览公告,(甘肃省公共资源交易网的网址: http://ggzy jy. gansu. gov. cn)。点击"免费下载协商文件",根据系统提示,保存电子标书文件至本地电脑;供应商浏览电子标书后,确定投标的需登录甘肃省公共资源交易电子服务系统,在系统首页最新招标项目中查询需要投标的项目或在"招标方案"-"标段(包)"中查询需要投标的标段,选中后点击"我要投标",根据要求填写信息。确定投标后,登录甘肃省政府采购、交通工程、水利工程电子交易系统: (http://121.41.35.55:3060/login)下载固化后的"文件和投标编制工具",编制响应文件。

9. 投标截止时间、开标时间及地点:

采购文件(或资格预审文件)中规定的"我要投标"的起止时间要求如下:网上我要投标的截止时间为单一来源采购文件(或资格预审文件)规定的截止时间,(规定时间为n ×24 小时, $n \ge 5$)。(政府采购有规定的从其规定。)

本项目的协商活动通过"甘肃省政府采购、交通工程、水利工程电子交易系统"(htt p://121.41.35.55:3060/login)进行,请投标人在(开标时间)前登录系统,下载"投标文件编制工具"、"甘肃省政府采购、交通工程、水利工程电子 交易系统使用帮助"和"固化后的协商文件",并按照"甘肃省政府采购、交通 工程、水利工程电子交易系统使用帮助"来编制您的投标文件,并完成网上投标(上传已编制投标文件的文件 HASH 编码)和开标操作,若在开标截止时间前没有网上投标(上传已编制投标文件的文件 HASH 编码)则视为放弃投标。

网上协商时间: 2024年04月29日14时30分

网上协商地点: 甘肃省公共资源交易中心三楼第二谈判室

10. 公告期限:

单一来源采购公告的公告期限为3个工作日。

11. 开标方式:

本项目采用在"甘肃省政府采购、交通工程、水利工程电子交易系统"进行。

12. 项目联系人姓名及电话:

采购人: 敦煌研究院

地址: 甘肃省敦煌莫高窟

联系人: 周颜林

联系电话: 18193703952

代理机构: 甘肃中正远达工程咨询有限公司

地址: 甘肃省兰州市城关区名城广场3号楼2116室

联系人: 梁静

联系电话: 13309466103

2024年04月19日